平成２７年　４月　吉日
各チーム代表者各位
米沢地区サッカー協会審判委員会
委員長　　今野 孝義
２０１５年度 サッカー ４級審判員（新規）認定講習会のご案内
日ごろより審判委員会の活動に対しご協力を賜り感謝申し上げます。
さて、表記の件に関して下記の日程で開催いたしますので資格取得を希望される方へ周知頂きます様お願い申し上げます。尚、20１5年度の新規認定講習会は今回のみとなります。
記
20１5年度　米沢地区 サッカー ４級審判員（新規）認定講習会
●　日程　２０１5(平成27)年 ５月２４日（日）
受付　：
 ９：００～　９：２５
万世コミュニティセンター（米沢市八幡原５丁目４１４９－９）
講習　：
 ９：３０～１１：３０　 万世コミュニティセンター（米沢市八幡原５丁目４１４９－９）
実技、学科：
１３：３０～１５：３０　　米沢市立万世小学校グラウンド（米沢市八幡原５丁目3948-4）
· 申し込み及び講習会費支払期間
２０１5年　４月　６日～５月1５日
申込サイトのＵＲＬは次のとおりです。https://www.jfa.jp/referee/top/RefTop.aspx　検索では『ＪＦＡ　ＩＤ』にて
『新規JFA ID登録』から各項目を入力下さい。特に最初のﾛｸﾞｲﾝIDとﾊﾟｽﾜｰﾄは以降の入力に必要ですので忘れることのないようご注意願います。ﾛｸﾞｲﾝできましたら『審判 新規４級資格を取得する』から住所(アパート、
マンション等の方は必ず部屋番号まで)・氏名等の登録を行って下さい。新規４級受講 山形県 米沢地区を選択。
また、画面操作の指示に従い、ご希望の支払方法(コンビニでの支払い・ネットバンキング・クレジット等々)にて上記期間中にお早めに講習会費の事前支払を行って下さい。
· 当日会場での申し込み、費用のお支払いは一切受け付けませんので、上記要領にて必ず事前申し込みと支払いを期日中にお早めに済ませておいてください。
· 持ち物
筆記用具、支払証明書、運動着、笛、サッカーシューズ（ｻｯｶｰｼｭｰｽﾞをお持ちでない方は運動靴でも可）
· 経費
一般
７,２００円
（内訳：登録費４,２００円、14/15ルールブック１,０００円、15/16ルールブック１,５００円（８月以降発送予定）　、講習会費５００円）　他、これ以外に別途振り込み手数料がかかります。
ユース
３,０００円
（内訳：登録費１,５００円、14/15ルールブック　０円、15/16ルールブック１,５００円（８月以降発送予定））　他、これ以外に別途振り込み手数料がかかります。
· 留意事項
・講習会当日、経費の支払いが完了している証明を持参してください。
・当日会場での受講申込はできませんので、必ずWebサイトで申し込んでください。
・講習会を最後まで受講しないと資格認定できません。
・今回の資格認定期間は講習会受講後～2015年度末(2016年３月３１日)までとなります。以降は継続（更新）講習会受講により継続頂く事が可能です。
問い合わせ先　（メールのみ）米沢地区サッカー協会　審判委員会事務局　：　sanori@y-fmarinos.com
以上
