令和３年４月吉日
各チーム代表者各位
米沢地区サッカー協会審判委員会
委員長　　今野 孝義
２０２１年度 フットサル ４級審判員（新規）認定講習会のご案内
日ごろより審判委員会の活動に対しご協力を賜り感謝申し上げます。
さて、表記の件に関して下記の日程で開催いたしますので資格取得を希望される方へ周知頂きます様お願い申し上げます。尚、２０２１年度の新規認定講習会は今回のみとなります。
記
●　日程　２０２１（令和３）年 ５月３０日（日）
受付　　８：３０～　８：５５
講義　９：００～１２：００　

●　会場　　置賜総合文化センター ２階　２０３研修室　（米沢市金池三丁目１－１４　【米沢市営体育館の南隣り】　）
●　申し込み及び講習会費支払期間
２０２１年　５月１７日(月)　締切（厳守）
申込サイトのＵＲＬは次のとおりです。https://www.jfa.jp/referee/top/RefTop.aspx　検索では『ＪＦＡ　ＩＤ』にて
『新規JFA ID登録』から各項目を入力下さい。特に最初のﾛｸﾞｲﾝIDとﾊﾟｽﾜｰﾄﾞは以降の入力に必要ですので忘れることのないようご注意願います。ﾛｸﾞｲﾝできましたら『審判 新規４級資格を取得する』から住所(アパート、
マンション等の方は必ず部屋番号まで)・氏名等の登録を行って下さい。新規４級受講 山形県 米沢地区を選択。
また、画面操作の指示に従い、ご希望の支払方法(コンビニでの支払い・ネットバンキング・クレジット等々)にて上記期間中にお早めに講習会費の事前支払を行って下さい。
当日会場での申し込み、費用のお支払いは一切受け付けませんので、上記要領にて必ず事前申し込みと支払いを期日中にお早めに済ませておいてください。
持ち物
筆記用具、支払い済みであることが証明できるもの（レシートやスマホ等の画面提示）
経費
一般　５,９００円　（内訳：登録費4,300円、ﾙｰﾙﾌﾞｯｸ代1,100円、講習会費500円）　他、これ以外に別途振り込み手数料がかかります。
ﾕｰｽ　２,０００円　（内訳：登録費1,500円、ﾙｰﾙﾌﾞｯｸ代0円、講習会費500円）　他、これ以外に別途振り込み手数料がかかります。
留意事項
・コロナウイルス感染症拡大防止のため、マスクの着用をお願い致します。
・今回は東南置賜２市２町（米沢市・南陽市・高畠町・川西町）に住所がある方で定員を３０名と致します。
・当日会場での受講申込はできませんので、必ずWebサイトで申し込んでください。
・講習会を最後まで受講しないと資格認定できません。
・今回の資格認定期間は講習会受講後～２０２１年度末(２０２２年３月３１日)までとなります。以降は

継続（更新）講習会受講により継続頂く事が可能です。
問い合わせ先　（メールのみ）米沢地区サッカー協会　審判委員会事務局　：　tun99nels-football@yahoo.co.jp
※次ページの感染症対策を遵守願います。
更新講習会開催日の２週間前における以下の事項の確認 
① 平熱を超える発熱があったか？（37.5℃以上） 

② 咳・のどの痛みなど風邪の症状はないか？ 

③ だるさ（倦怠感）、息苦しさ（呼吸困難）はないか？ 

④ 嗅覚や味覚の異常はないか？ 

⑤ 身体が重く感じたり、疲れやすく感じることはないか？ 

⑥ 新型コロナウイルス感染症陽性と確認された人との濃厚接触はないか？ 

⑦ 同居家族や身近な知人に感染が疑われる方はいないか？ 

⑧ 過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間を必要とされている国、地域等への渡航又は当該在住者との濃厚接触はないか？ 

以上の８項目に該当する方は参加できません。
以上
